TeoT 010 NAEKTPIKO Tiedio B Avkeiov yevikn moadeia

(@170 T To R ETOVUHO..ceviiieeieeieeieeieee NHEPOUNVI®. ceveenereenreaeaennne
OEMATA

1. Na emA€€ete ) 0wOTN AMAVINON: (povadeg 1)

H povada pétpnong mg évtaong Tov NAEKTPIKoL mediov eivat:

(a) C (B) N/m (y) N/C (8) J/IC

2. Xapaktnpiote kabBe pia amo Ti¢ mapakat® Mpotaoelg e (X), av eival owoth, e (/) av givat
AavBaopévn. (novdideg 3)

Kd&Be nAektpootatiko nedio maplotavetal ano eva mAN00G (VoNT®v) ypapp®y ol onoieg:

(o) Aev Tépvovtan €€ amd T popTia.

(B) Eivan mavtote evBOypappEG.

(y) 'Exouv maivtote @op& amo o BeTIKG T(pOg T apvTIKG QopTia.

3. AlBétoupe €61 opTIoHEVQ, [iE NAEKTPIKO QopTio, copata A, B, T, A, E kon Z. Me don pa
OEPA THPATNPIOEWY, €vag HaBntig 0dnynbnke ota €§1g cCupMEPATHATA:

(i) T oopata A, B, ko I' ava 800 éAkovran,

(ii) ta copata A, E ko Z avé §vo anwbolvtat.

A. Na emAg€ete N 0o andvinon. (povaideg 1)
o. To ovpnépaopa (i) eivor 0wotd Ko To cvpnépaopa (ii) eivon AavBaopévo.
B. To ovpmépaopa (ii) eivar cwoTtd Kat To cupmépaopa (i) eivarl AavBaopévo.

B. Na ortiodoynoete v emioyn oog. (povadeg 3)

4. AV0 eTEPOVLHA NAEKTPIKA QopTia q; KAl g, EAKovTan e Suvapn F, dtav n andotaot| toug givat r.
Na Bpebei n anootaon otnv onoia mpémnel va tornobetnBolyv, dote 1 eAKTIKN SV va yivel 4-F
(Hovadeg 4)



5. ®optio Q;=+9puC anexel andotaon r=30cm ano cAAo goptio Q,=+4pC. Na oxedidoete o
SIAVLO X KO VO DTIOAOYIOETE TO PETPO:

Q) NG EVINOTG TOL NAEKTPIKOL Tiediov, 0T0 pEGo M g HETAED TOLG AMOCTAOTG.

B) g duvapng mov Ba aoknBei oe poptio q = - 2uC 10 omnoio TomoBeTove atn Béon (M). Alveton
N NAekTpikn otadepd k = 9-10°N-m* /C? (novGdeg 5+3=8)

AYXH



